

Incoming Wire Instructions

Domestic Incoming Wire:

Please complete item 4 and 5, print and provide to the originator of wire funds.

1.	Federal Reserve Bank ABA Number:	321175520
2.	Bank Name (Transfer to):	Sacramento Credit Union
3.	Credit Union Address	800 H Street, Sacramento, CA 95814
4.	Account to be credited:	
5.	Name on Account (Member's Name as it Appears on the Account):	
6.	Any Additional Information for Beneficiary:	

International Wire:

Sacramento Credit Union does not have a SWIFT code, BIC code or IBAN. The foreign bank must send the wire through their correspondent U.S. bank instructing them to further credit to Sacramento Credit Union with the above instructions.

Sacramento Credit Union does not charge for incoming wires; however, the originating bank or correspondent bank may.

For questions concerning incoming wires, please call 1-888-SACTO-01 (888-722-8601) or 916-444-6070